更新系统补丁,很重要

来势汹汹 与"想哭"勒索病毒相似

专家认为,该病毒与上个月波及全球的"想哭"勒索病毒传播方式有相似之处。但这次的病毒可能更危险、更难以控制。

美国信息安全企业赛门铁克公司说,此次勒索病毒能利用"想哭"病毒所使用的"永恒之蓝"黑客工具,这种黑客工具被曝来自美国国家安全局网络武器库。

多家网络安全服务公司表示,此次的勒索病毒是已知病毒Petya的一个变种,Petya病毒多以企业网络用户为主要攻击对象。由于病毒能够利用"管理员共享"功能在内网自动渗透,一些企业内网修补漏洞比普通用户慢,企业内网用户更容易遭受攻击。美国微软公司表示正调查此次攻击事件并将采取适当行动保护用户。该公司提醒,由于勒索病毒常通过电子邮件传播,用户应谨慎打开未知文件。

殃及者众 切尔诺贝利 也中招了

1.克兰政府机构、中央银行、 能源及通信系统、基辅国际机场 等均遭遇黑客攻击。

2.乌克兰切尔诺贝利核设施 辐射监测系统因此被迫转成人 工操作模式。

3.俄罗斯石油公司当天确 认,公司服务器遭到病毒攻击, 官网一度瘫痪。

4.俄罗斯中央银行也发布警告说,未知的勒索病毒正攻击俄 金融机构信贷系统,一些银行服 务器已被侵入。

5.全球海运巨头丹麦马士基 航运集团、全球最大传播服务企 业英国WPP集团、美国医药巨头 默克公司均在受害者之列。



勒索病毒 又来了!

全球遭受新一轮勒索病毒攻击

27日晚,从乌克兰、俄罗斯开始,全球遭受新一轮勒索病毒攻击。在欧洲国家重灾区,新病毒变种的传播速度达到每10分钟感染5000余台电脑,多家运营商、石油公司、零售商、机场、ATM机等企业和公共设施已大量沦陷。储存比特币交易历史的"区块链"网站数据显示,勒索者已收到36笔转账,总金额近9000美元(约合6万元人民币)。 据新华国际

专家提醒 要及时更新系统补丁

根据最新消息,病毒收款邮箱已被封,建议 受害者不要支付赎金,因为付款后计算机也未 必会恢复正常。

美国信息安全企业赛门铁克和火眼确认,该病毒同样利用了"想哭"病毒所使用的黑客工具"永恒之蓝",而很多电脑已在"想哭"病毒来袭时修补了相关漏洞,从某种程度上来说提供了一定的安全保障。

俄罗斯国民经济和国家行政学院下属信息技术研究与检验中心主任米哈伊尔·佐洛塔廖夫认为,及时更新系统补丁、修补漏洞的防病毒机制就像吃东西前要洗手以防病从口入一样简单。

勒索背后 蠕虫病毒回 潮不可避免

尽管此次勒索病毒来袭造成较为严重的损失,但相比于上一次"想哭"病毒来袭的情况,人们已经提高了网络安全意识,及时修补漏洞,减少了病毒扩散速度。但与此同时,勒索病毒再次来袭证明一些不法黑客已经受到"想哭"病毒攻击的启发,将更多新技术手段与勒索软件相结合。

勒索模式带动蠕虫病毒的回潮不可避免,黑客可能利用僵尸网络分发病毒,还可能针对物联网设备的漏洞制造和传播病毒软件,这些问题都会出现。

两次勒索病毒的源头都来自于美国国家安全局病毒武器库遭窃的黑客工具。这恰好印证了美国微软公司的观点:美国情报部门私藏漏洞信息,开发黑客工具将被不法分子所利用,将对全球网络安全造成更大的破坏。

学好一门外语,很重要

"No jump"被听成"Now jump"

英语不好害死客户,17岁女孩玩蹦极身亡



少女名叫 Vera Mol,荷兰人。2015年,17岁的 Mol 前往西班牙旅行。并且在坎塔布里亚自治区的卡瓦松德拉萨尔大桥体验蹦极。教练是西班牙人,会说一点儿英语。当时,Mol身上已经系好了绳索,但绳索的另一头,还没固定在桥梁上。那时,蹦极教练告诉 Mol,"No jump(不要跳)。"然而万万没想到,Mol听成了,"Now jump(现在就跳)。"于是,她没顾上跟教练确认绳索是否系好,便纵身一跃,从桥上跳下来。结果没有绳索的缓冲,Mol当场身亡。

时隔两年,最近,这件案子公诸于众,当地法院对此案进行审理。那名因

为自己英语不好而害死客户的教练,被

法官表示,教练存在两个问题。第一,他没有检查Mol的身份证,便让不满18岁的她参与蹦极。第二,他的英语实在太差。发音不准,语法也有问题

如果用Don't jump,这场悲剧可能不会发生。

按照西班牙的法律,这座大桥并不能用于蹦极活动。没有得到许可,他们却把他们的蹦极经营场所放到了这里。目前,这桩少女蹦极惨死的案件正在审理当中,结果如何还不得而知。

这条破案线索,很重要

FBI:找到章莹颖乘坐的黑色汽车

据新华社电 美国联邦调查局 27 日宣 布,已经找到中国访问学者章莹颖失踪前乘 坐的汽车,呼吁公众继续提供有利于破案的

就。 联邦调查局在声明中说,在得到公众提 供的大量有关涉事汽车的线索后,已经找到 这辆黑色土星汽车,目前正在积极调查章莹 颖的下落。

联邦调查局表示不再需要公众提供关于车辆的信息,但继续向公众征集任何有利

于找到章莹颖的线索,之前承诺的1万美元 悬赏金仍然有效。

联邦调查局发言人布拉德·韦尔说,由于案件仍在调查中,不能透露关于何时何地 发现汽车的具体信息。

朴槿惠曾决定 ■★ ★

金正恩?

朝鲜要求引渡朴槿惠并对 其处以极刑

据朝中社28日报道,朝鲜国家保卫省、人民保安省和中央检察院28日就"敌人针对朝鲜最高领导人进行特大型国家恐怖犯罪"一事发表联合声明,表示要对韩国前总统朴槿惠等人处以极刑,并要求引渡朴槿惠等人。

声明说,朝鲜近期破获一个由美国中央情报局和韩国国情院派入境内的恐怖主义小组。朝方根据这些人的供词及其他调查结果认为,朴槿惠曾亲自决定对朝鲜开展"政权更选"的秘密行动,并在韩国国情院的有关执行方案上签了字。

报道称,"继美国中央情报局和韩国国情院企图利用生化物质对朝鲜领导人进行国家恐怖行为被曝之后,朴槿惠在执政时期与韩国国情院推进'清除朝鲜领导班子'的计划又被爆出。""其计划包括'暗杀'"。这些暗杀计划包括制造车祸和火车出轨事故等。

对此,朝鲜向内外宣布,对谋划和推进谋害朝鲜最高领导人的特大型国家恐怖罪犯——朴槿惠和韩国国情院前院长李炳浩等人判处极刑。

声明还要求韩国当局按照国际公约,立即向朝鲜引渡朴槿惠和韩国国情院前院长李炳浩等人。并称,如果回避这一要求,将会对今后朝韩关系产生恶劣影响。

声明还说,美国或韩国今后若再次企图实施暗杀计划,朝鲜将彻底追捕所有组织者和参与者,并按战时法规定,在不事先通知的情况下,对他们予以立即处决。 综合央视、新华社报道